



В Ульяновске руководитель следственного управления и кадеты СКР приняли участие в митинге-реквиеме, посвященном Дню солидарности в борьбе с терроризмом



3 сентября мы ежегодно вспоминаем трагические события, произошедшие в 2004 году в Беслане. Сегодня в Ульяновске на площади Ленина руководитель управления генерал-майор юстиции Сергей Михайлов и кадеты следственного управления почтили память жертв террористической атаки и Героя России Дмитрия Разумовского, отдавшего жизнь при спасении детей в тот роковой день.

Именем Разумовского названа одна из улиц в Ульяновске, а на здании школы, где он учился, установлена мемориальная доска. В 2015 году герою было посмертно присвоено звание Почетного гражданина города.

Сергей Михайлов вместе с представителями органов власти, общественности, сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

иных правоохранительных органов возложил цветы к мемориалу. Мероприятие отражает сплоченность общества и государства против идеологии терроризма, которая является угрозой международного масштаба. В завершении митинга в память о жертвах теракта участники отпустили в небо белые шары.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1254961>